

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ СЕВЕР

23 МАЯ 1950

от

Газета №

г. Вологда

«Не забывайте о нас»

Как только стало известно о приезде Вологодского областного драматического театра, верховажцы оживились. «Сколько пробудут, что покажут» — спрашивали один у другого. Заведующий отделом культуры райисполкома П. П. Шерстяников не успевал отвечать по телефону. Первый спектакль «Чужой ребенок» Шкваркина состоялся в районном Доме культуры. Желающих оказалось столько, что пришлось на другой день спектакль повторить.

Узнав о приезде театра, бесконечно стали раздаваться звонки в райкоме партии, в отделе культуры из сельских Советов. «Пусть живут сколько угодно, работы хватит», — говорили колхозники. И, действительно, жить можно было сколько угодно! Далеко не всех желающих колхозников пяти сельских Советов и рабочих лесной промышленности лесопункта Макарьево сумел обслужить театр.

В Суходворском сельском Совете на спектакль пришли не только колхозники сельхозартели имени Ленина, но и соседних колхозов.

Где бы ни выступали артисты, везде их сопровождали самые восторженные отзывы о спектакле. Колхозники Терменьги говорили: «Приезжайте, пожалуйста, чаще, не забывайте нас».

В заключение театр выступил третий раз в районном Доме культуры. Сейчас верховажцы с нетерпением ждут вторую бригаду театра с пьесой «Опасная профессия».

П. ФЕДОРОВ.